

# Errata

December, 2015

## Background

Since the publication of the Rulemaking for Colorado Roadless Areas Supplemental Draft Environmental Impact Statement Revision, several typographical errors and needed corrections have been found. These errors do not change the information presented.

## Chapter 1: Purpose and Need

### **Background**

#### **Page 1**

Remove the word “Mexican” in the first line of the first paragraph. Should read: ...On July 3, 2012, the U.S. department of Agriculture (USDA or Department), promulgated the Colorado Roadless Rule, a state-specific regulation for management of 4.2 million acres of Colorado Roadless Areas (CRAs) on National Forest System (NFS) lands (77 FR39576).

## Chapter 2: Alternatives, Including the Proposed Action

### **Project-Specific Environmental Analysis**

#### **Page 12**

Change the font of the paragraph from Calibri to Times New Roman.

## Chapter 3

### **Direct and Indirect Emissions –Alternative A**

#### **Page 32**

Remove the second “that” in the first sentence of the last paragraph. Should read: ...There are existing leases totaling about 11 million tons of coal that is assumed will be produced.